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https://www.100test.com/kao_ti2020/593/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_593186.htm 1．流动资产周转天数指标

的计算公式是( )。A．流动资产周转率/360B．流动资产周转

次数/360C．流动资产周转额/流动资产周转次数D．计算期天

数/流动资产周转率(或流动资产周转次数)2．某企业存货期初

、期末余额分别为286000元和312500元，主营业务成本

为600000元，则存货周转率是( )。A．1.805 B．1.905C．2.005

D．2.1053．某企业应收账款/考 试大/余额期初、期末分别

为92200元和84900元，主营业务收入为870000元，则该企业应

收账款周转率为( )。A．9.436 B．9.825C．10.247 D．0.1024．

营运能力分析中，周转率指标计算所用的"计算期天数"可按( )

天计算。A．360、90、30 B．10、30、180C．10、180、360 D

．30、180、3605．某企业资产总额年末数1163150元，流动负

债年末数168150元，长期负债年末 数205000元，则该企业资

产负债率为( )。A．32.08％ B．42％C．14.46％ D．17.62％6

．通常资产负债率反映企业利用借入资金进行经营活动的能

力，要使企业风险与收益平衡，较为合适的指标值为( )。A

．10％ B．25％C．50％ D．100％7．若某企业资产负债率的

指标值已经大于100％，则说明( )。A．企业资本结构正常B．

企业已资不抵债，已达到破产警戒线C．企业充分利用了借

人资金，且无风险D．资产总额的绝大多数是所有者的权益

投资8．某企业流动资产年末数为529150元，存货年末数

为312500元，流动负债年末数为168150元，则该企业速动比率

为( )。A．1.288 B．2.288C．1.693 D．3.1479．速动资产等于(



)。A．流动资产-流动负债 B．流动资产-存货C．流动资产-待

摊费用 D．流动资产-存货-待摊费用10．速动资产较为准确的

计算公式是( )。A．货币资金 短期投资B．货币资金 短期投资

应收票据C．货币资金 短期投资 应收票据 应收账款D．货币

资金 短期投资 应收票据 应收账款 其他应收款1．D；2．C

；3．B；4．A； 5．A；6．C；7．B；．8．A；9．B；10

．D2．答案C：存货平均余额＝(286000 312500)/2＝299250 存

货周转率＝600000/299250＝2.0053．答案B：应收账款平均余

额＝(9220 84900)＝88550应收账款周转率＝870000/88550

＝9.8255．答案A：资产负债率＝(168150 205000)/1163150

＝32.08％6．答案C：资产负债率是企业负债在总资产中所占

的比重，即反映企业总资产中有多少资产是靠负债形成的。

该指标过高说明企业风险过大，指标过低则又说明企业经营

层过于保守，会失去举债经营的获利机会。要使风险与收益

均衡，理论上认为指标值50％较为合适。7．答案B： 资产负

债率指标值50％理论上较为合适，大于50％小于100％则说明

企业的大部分资产是靠负债形成的，企业所有者已经把经营

企业的部分风险转移给了债权人，资产扣除负债后的净资产

已小于一半，即净资产小于负债，资不抵债风险已存在；指

标值等于100％，企业资产等于负债，经营企业风险全部为债

权人承担；若指标值大于100％，则必然是资不抵债，100％

视为破产警戒线就不难理解了。8．答案A：速动资产

＝529150312500＝216650速动比率＝216650/168150＝1.288把一

级建造师设为首页，尽情收藏你的好资料！点击查看更多工

程经济复习资料gt. 更多信息请访问：百考试题一级建造师网
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